



“工资加各种奖励,可多拿近万元”

江阴一企业680万元奖励春节留岗员工



春节越来越近,但生产一线仍旧忙碌。近日,记者走进位于江阴高新区的江阴信邦电子有限公司的生产车间,30余台全自动机械手臂满负荷运转。目前,信邦的在手订单已经排到今年6月。稳岗赶订单、保交付,信邦电子近期特别出台了一系列的留人政策。除加班费外,鼓励留岗费用预计发放超过680万元。

记者注意到,信邦电子员工的朋友圈,近期都在发布一组“新春开运,鸿兔大展”的九宫格海报,并积极求围观点赞。据了解,这组海报是信邦电子特别设计的,详细介绍了以薪留人、以情留人的留人政策,而发布集赞也是其中一项措施,不仅可以宣传企业和用工政策,而且趣味性十足,同时招募专员的发布,也已经在为来年招工做预热。

除了3倍加班工资、800元—2000元不等的旅游补贴、除夕春晚茶话会等常规动作外,今年还针对在职员工创新推出了BOSS新年红包每人600元以及集赞奖金活动、周周抽现金活动。其中,周周抽现金活动将发放1000元现金奖励1000名、2000元现金奖励400名;集赞活动可赢得388元、288元现金红包和50元超市购物券,奖励人数230名。

“有新春大红包、旅游津贴、贺岁大礼包、留岗补贴等等,把能想到的奖励都考虑进去了!除加班费



1月初,给员工发放“年货大礼包” 受访公司供图

外,今年鼓励留岗费用预计发放超过680万元!”江阴信邦电子有限公司相关负责人刘叶告诉记者。

刘叶告诉现代快报记者,以一位普通员工为例,BOSS新年红包600元、留守奖励1000元、年年“游”余旅游补贴最高2000元、周周抽现金最高2000元,再加上初一到初三的三倍工资、初四到初七的双倍工资,春节不回家员工,最多的应该能多拿近万元!

据刘叶介绍,早在1月初,信邦电子就开始为员工采购年货大礼包,所有员工每人一份,当时不少员工都发了朋友圈。最近,公司又开始筹备年夜饭、新春茶话会等,对春节留岗员工进行餐食加餐、情感加热,让他们留守企业,也能享受浓浓的年味。

“公司现有员工3000人左右,遍布湖南、河南、四川、山东等,每到春节,用工都会出现青黄不接的情况。今年是留人政策实施第三

年,规模、力度都是最大的!”据了解,信邦电子是江苏省台资500强企业,与飞利浦、通用电气、施耐德等是友好供应关系,年业务量已连续多年增长超20%。

“感谢所有员工这一年的勤恳工作,是你们让信邦更加茁壮、蓬勃发展!”前不久,信邦集团董事长王绍新在给员工的新年祝福信里直言,回顾2022年,各地疫情暴发,上海、深圳地区封城,江阴、桐城、北京工厂面临闭环生产,我们一一克服其中的困难……以人为本、员工至上,这大概也是信邦电子多年坚持留人政策的原因。

据现代快报记者了解,今年春节信邦电子放假时间为9天,正月初八正式开工。假期期间,预计仍有50%左右的一线员工留守岗位赶订单、抓进度;预计到正月十五元宵节,公司到岗率将超过90%。不仅如此,预计年初还将迎来一批新鲜血液的加入。 陈敏

喜庆迎新



喜庆的公交“拜年车”亮相

12辆公交“拜年车”喜庆亮相

兔年心愿,心愿成真!1月18日上午,无锡公交集团12辆喜庆的“拜年车”正式亮相!车身以迎新送福为主题,设计了可爱的兔年生肖画,配上醒目的新年的标语和含“兔”字的谐音贺词,十分吸引人眼球。从1月21日(除夕)开始,无锡市民就可以与“拜年车”偶遇啦!

现代快报记者在现场看到,这批“拜年车”共12辆,其中2辆为888路都市观光线双层巴士。除了

车身外,车厢内还配上灯笼、中国结、对联、兔年装饰画等具有中国文化的节日装饰物,上车处还特别设置区域,摆放有各式各样的兔子玩偶,和糖果、糕点等小点心。满满的,都是过年的氛围!

另据记者了解,春节期间,无锡公交开展“免费畅行”活动,2023年1月21日(除夕)至1月27日(年初六)期间,所有乘客可不限次享受免费乘坐无锡公交所辖常规公交线路。 陈敏 文/摄

东西部协作,千里之外相赠“新春贺礼” 惠山高新区挂起青海来的灯笼

千里传情,灯笼传递巧思

走进位于石塘湾片区的葑溪园,只见亭台楼阁、回廊广场已经年味浓浓,悬于其上的特制灯笼更显别致,古典的样式、贴心的祝福以及喜庆的色泽,不时引来当地百姓的驻足欣赏,纷纷表示赞叹。“每只灯笼都不一样的,上面贴有各式民族的民情画,有民谚俗语,有唐诗宋词,还有一些祝福话语,内容很丰富,大家都很喜欢。”来公园散步的刘大爷乐呵呵地表示。

据惠山高新区(洛社镇)相关负责人表示,第一批灯笼已陆续挂上洛城公园、龙之韵、葑溪园等城区主要公园,后续还将发来第二批,届时辖区各重要场所、绿地、公园都会挂上这些“西部元素”的新春灯笼,让千里之外的情意在高新区(洛社镇)驻留。

打通平台,深化消费扶贫

惠山高新区(洛社镇)与青海乐都的“千里之缘”始于2017年,高新区(洛社镇)积极响应惠山区相关部署和要求,通过消费扶贫项目落地,精准助推,尽最大努力帮助当地农民增收,农业增效。

多年来,高新区(洛社镇)持续

加强与青海省乐都区的沟通衔接,同时积极探索搭建网上销售平台,着力打通线上线下两条通道,持续深化消费扶贫,多方增加群众收入,确保扶贫实效,积极组织发动辖区企业采购、销售乐都农特产品。2022年高新区支出消费扶贫资金计130.97万元。

互学互通,持续资源输送

位于大山沟里的峰堆乡从属青海乐都区,拥有“七彩村庄”的美誉。2019年,高新区(洛社镇)与峰堆乡签订帮扶协议,合作乡村振兴多彩峰堆项目,共同打造青海乡村振兴的“峰堆模式”。多年来,为更好地推进乡村振兴,高新区(洛社镇)农业服务科调配人力,先后将3名经验最丰富的农业科技人才往乐都区输送,向当地村民指导病虫害防治、大棚种植、性信息素干扰、自动喷淋、土地轮耕等现代化农业技术,助力当地村民实现科学种田、高效种田。

与此同时,高新区(洛社镇)还派遣了医疗、教育、村(社区)等骨干人才前往青海乐都区,加快推广指导医疗救助、教育、村务等工作,通过精准帮扶、项目协作等多种方式,为青海输送东西部协作人才和项目的“高新血液”。



活动现场 陈敏 摄

惠山古镇:大美“国潮风”

灯笼挂起,彩灯亮起!1月17日晚,记者从惠山古镇景区获悉,今年春节期间,景区将推出“灯潮澎湃 福喜迎春”新年系列文化活动,包括国潮灯会、国风庙会、迎春花会、国乐游园会四大篇章,现场舞不倒翁汉服、古风朝代舞,还有古琴、茶艺、锡剧非遗文化表演,让市民游客体验民俗、感受传统年味。

活动于1月22日(正月初一)正式启动,持续至1月27日(正月初六),外加元宵三天(2月3日至2月5日),共持续9天。活动现场沿西神广场、西神游客中心、张忠丞

庙、尊贤街龙兴舫舞台、人杰地灵牌坊、江南第一山、寄畅园、天下第二泉展开。

国潮灯组打造锡城不夜新地标。据景区工作人员介绍,景区将由专业灯组设计师因地制宜,量身定制10余组新春主题国潮灯组,融合兔年国潮、惠山元素及吉祥祝福。文物古迹区中轴线将摆放景区自行培养繁殖的特色花卉精品山茶、盆景大师工作室制作的精品锡派盆景,沿街特色灯组和喜庆美观的自然花卉相组合,营造热热闹闹欢度新春的节日氛围。 陈敏 李芮

春节期间福彩休市十天

根据财政部《关于2023年彩票市场休市安排的公告》(2022年第39号)要求,2023年春节期间江苏省福利彩票休市,春节休市时间:2023年1月19日0:00至1月28日24:00(共10天),1月29日起恢复销售。休市期间,电脑票(含智能投注机电脑票)停止销售、开奖和兑奖。乐透数字基诺型游戏兑奖

期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(1月29日);兑奖期包含春节休市10天的,兑奖截止日期顺延三个自然日。休市期间,即开型彩票(含智能投注机即开票)可以进行销售、兑奖。 高艺

